11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2011 20:18:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2011 00:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207574/answer/207575




CnenyeT IpOBEPUTH YPOBEHDb TECTOCTEPOHaA (001l + cBoOOmHEI). Ecu ypoBeHb OyeT B mpeferax
HOPMBI, TO HaJio 00PaTUTHCS K CEKCOJIOTY, B IPOTUBHOM CiIy4ae, K aHAPOJIOTY U 9HIOKPUHOJIOTY.



